



Генеральная Ассамблея

Distr.: General
4 March 2008
Russian
Original: English

Комитет по сношениям со страной пребывания

Письмо Постоянного представителя Кубы при Организации Объединенных Наций от 25 февраля 2008 года на имя Председателя Комитета по сношениям со страной пребывания

Имею честь обратиться к Вам как к Председателю Комитета по сношениям со страной пребывания касательно прилагаемой к настоящему письму вербальной ноты Постоянного представительства Кубы при Организации Объединенных Наций от сегодняшнего числа в адрес Постоянного представительства Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций (см. приложение).

Имею честь просить также распространить текст настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Комитета по сношениям со страной пребывания.

(Подпись) Родриго **Мальмьерка Диас**
Посол
Постоянный представитель



Приложение к письму Постоянного представителя Кубы при Организации Объединенных Наций от 25 февраля 2008 года на имя Председателя Комитета по сношениям со страной пребывания

Постоянное представительство Кубы при Организации Объединенных Наций свидетельствует свое глубокое уважение Постоянному представительству Соединенных Штатов Америки при Организации Объединенных Наций и имеет честь сослаться на первую сессию Группы правительственных экспертов, учрежденной Генеральным секретарем во исполнение резолюции 61/89 Генеральной Ассамблеи, с мандатом изучить осуществимость заключения, сферы применения и параметры проекта всеобъемлющего, юридически обязательного документа об установлении общих международных стандартов в отношении импорта, экспорта и передачи обычных вооружений, которая состоялась 11–15 февраля 2008 года в Центральном учреждении Организации Объединенных Наций в Нью-Йорке.

Генеральный секретарь предложил Кубе выдвинуть кандидатуру эксперта для участия в работе этой группы, и кубинские власти приняли решение назначить на этот пост Хосе Руфино Менендеса Эрнандеса, Директора Центра по разоружению и исследованиям в области международной безопасности Кубы.

Для того чтобы кубинский эксперт мог принять участие в первой рабочей сессии Группы, его документы на оформление визы 11 января 2008 года были представлены в Секцию интересов Соединенных Штатов Америки в Гаване в сопровождении вербальной ноты № 046 от 9 января 2008 года.

Тем не менее г-н Менендес Эрнандес не смог прибыть в Нью-Йорк для участия в сессии, поскольку его заявление на визу было рассмотрено уже после того, как сессия вышеупомянутой Группы экспертов завершила свою работу. Телефонное сообщение Секции интересов Соединенных Штатов Америки в Гаване было получено в четверг, 21 февраля 2008 года, через шесть дней после завершения работы сессии.

Такая задержка ничем не оправдана, поскольку документы на оформление визы были представлены в соответствии с процедурами, установленными властями страны пребывания.

Постоянное представительство Кубы при Организации Объединенных Наций выражает свой протест в связи с несвоевременной выдачей визы г-ну Менендесу Эрнандесу и снова обращается к властям страны пребывания с призывом выполнять свои международные обязательства в качестве принимающей страны Организации Объединенных Наций, особенно те обязательства, которые касаются своевременной выдачи въездных виз для представителей государств-членов, принимающих участие в заседаниях Организации Объединенных Наций, в соответствии с разделом 11 статьи IV Соглашения между Организацией Объединенных Наций и Соединенными Штатами Америки в отношении Центральном учреждении Организации Объединенных Наций и положениями резолюции 62/72 Генеральной Ассамблеи.

Постоянное представительство Кубы при Организации Объединенных Наций выражает надежду, что такая ситуация в будущем не повторится, поскольку это отражается на эффективности осуществления Кубой своих законных прав в качестве государства — члена Организации Объединенных Наций.

Нью-Йорк, 25 февраля 2008 года
